

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

QQ: 33331166 闪闪闪,闪耀一路录

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

我是报料人

## 岳麓山东门有狗,很凶!

长沙的陈女士9月16日来电:今天早上,我在岳麓山东大门滑道站附近晨练,看到有几条狗对着过往的游客狂叫,我没敢靠近,生怕被狗咬到。早上有好多市民从东门上山晨练,有狗,上山很不安全。

记者调查:今天早上9点,记者赶到岳麓山东大门滑道附近。看到在滑道旁边的一间“小屋”里关着2条狗,狗高0.6米,体重30多斤,见到生人靠近,冲着门口大叫,看上去很吓人。滑道负责人蒋经理说,养狗实

属无奈。滑道站地处偏僻,夜晚经常遭小偷光顾,3月份,滑道站被盗走电缆线、空调、切割机、维修工具等物品,损失了3万多元。为了防止小偷光顾,滑道站6月份从外面买了2条狗。每天晚上10点到次日早上8点,狗在滑道站附近活动,8点以后把狗关进小屋。蒋经理说,以后会提前把狗关进小屋,尽量减少对游客的影响,养狗给市民带来的不便,恳请市民能够谅解。

■记者 王文 实习生 黄坚

## 双黄线上相吻,头都掉了

望城县城管督察周先生来电:15日中午12:30,长沙市金星大道大湖村段发生两车相撞事故,被撞车辆冲进路边花坛,把一棵玉兰树压在了车底下。幸亏都买了保险,花坛的损失就由保险公司买单了。

记者在现场看到,一辆黑色马自达停在中间车道,车头完全被撞掉,车附近十几米路段都是保险杆、车灯等车头的零件。另一辆车是白色的雪铁

龙,车上有“工商行政管理”字样,车被卡在花坛中,两辆车车主都不在现场。

周先生说,当时是黑色马自达要在双黄线掉头,撞上了后面来的同向行驶的白色雪铁龙。白色车被撞转向左边,冲向花坛,压坏了数棵花卉,还把一棵刚栽的玉兰树给压倒了。由于没有人员伤亡,双方由保险公司协商解决。

■记者 毓灿 实习生 李洁

## 太蹩脚啦!这辆套牌车

株洲芦淞交警罗警官9月16日来电:今天,我逮住一辆慈利套牌大巴车。这个车子保险标志上牌照号码是湘G21508,但车身挂的牌照却是湘G21419,套牌也套得太蹩脚啦!

16日上午9时左右,罗警官在华丽停车场附近执勤时,发现一辆专跑慈利至株洲的大巴车上牌照号码和保险标志上的不相同。经检查得知,该大巴

车真车牌号码是湘G21508,现在挂上的车牌湘G21419是同公司的另一已损坏不能用的大巴车,因湘G21508车没有跑慈利至株洲线路的权限,于是这名司机就套用了湘G21419的牌照。

随后,该车被处以罚款2000元、记6分的处罚。

■记者 廖才文 通讯员 罗之璞 刘莉

都市快拍

省人民医院住院大楼右侧单体建筑便是有26层的智能立体车库。你看出来了么?这是从下往上拍的 实习记者 王种鹰 摄

长沙湘域中央小区的车位好贵呀,但卖得很火

# 22万元一个车位 抵得上一套房了

整个长沙都停车难,省人民医院有办法:将车停在空中

湘域中央小区业主李健律师9月16日来电:湘域中央的停车位竟然要22万元一个,这也忒贵了!小区车位价格一般在七八万元左右,22万元的车位,贵得有些离谱,哪里买得起咯!

## 小区惊现22万元天价车位

16日8时,记者带着王先生的质疑来到了湘域中央“传说”中的地下车库。

记者在车库现场看到,近三万余平方米的车库,共上下两层,其中约40%的车位已停满了各式名车,约20%的车位前挂有固定标识牌,上书“某某专属车位:请勿占用”。

记者随后以业主欲购车位身份采访了该小区售楼处。据售楼

小姐表示,“湘域中央停车位22万元一个,如果购买,业主将拥有70年的车位产权。”

在售楼处记者看到,大厅的墙面上挂着一张巨大的车库规划示意图,规划图里的红色小圆点标识已购车位,绿色小圆点标识推出车位。记者仔细数了数,目前已售车位达105个。据车库管理人员表示,“整个车库共500个停车位,固定车位销量火爆。”

## 买车位好还是租车位好?

记者从售楼处了解到,湘域中央的楼盘价目前为每平方米7000元。“若按3000元每平方米算,22万元在长沙可购一套70余平方米的小住宅了。但这个价在湘域中央却只够买一个12.5平方米的停车位。”

业主李健表示,“我的车花了不到10万,一个车位却够买两辆车,真是买不起啊,还是租

位好。”

随后,记者从湘域中央的物管——长沙景鹏物业公司获悉,湘域中央目前月停车收费300元,临时停放车辆5元起价,按时计费,同时,已购车位还需支付每月30元的管理费。

“其实还是租车位划算,只不过有专属车位要方便许多。”李健算了这笔账后对记者无奈地笑着说。

参考

## 不如将车停在空中吧

在家停车难,外出停车也难:这已经成为有车一族的普遍困扰。有没有什么办法可以让寸土寸金的市区摆脱停车难的烦恼呢?省人民医院的立体停车场似乎能给大家一些启示。

省人民医院耗资千万修建了一个智能立体车库。远远望去,主体26层的车库,其内部全为钢架结构,外部被钢化玻璃笼罩。可一次上下两台车。驾驶员在地面层存取车,耗时仅需59秒,最顶层车辆的存取时间也不超过120秒。车库采取电脑中央控制,刷卡放行,有专人负责操作,方便快捷。此外,汽车入库时只需开到车板上,出库时车头方向将自动调整向外,免去了倒车的麻烦。

据该院车库管理办公室管理员王泽民表示,智能立体车库主要遵循节省土地面积的原则,充分合理利用空间规划,该车库可同时停车100辆。

互动

## 停车难不妨来说说看

长沙市规划局宣教处主任李江华主任称,车位少、停车难目前已成为长沙城市规划建设的一大困境和重要课题。长沙市规划局近期在做《长沙市交通规划修编》,重点关注长沙市居民出行调查,市民若对交通问题有何意见,可随时向该局反映。

(感谢市民王先生提供线索,奖励30元)

■记者 尹璜敏

# 餐馆生意很好,老樟树很痛

餐馆老板:烟排上去了啊

周女士9月16日发来信息:湖南师大幼儿园附近有一棵老香樟被几家快餐店环绕,其中一家拥树而炊,每逢晌午傍晚时分,烟熏火燎浊气排空,残渣剩水招鼠害虫侵,污损日甚,老树枝枯叶败,盼救老树于水深火热之中。

周女士的信息很有古意也很形象。中午,记者来到周女士所说的香

樟树所在地,正值中午时分,数十家餐馆生意很“火”,炊烟袅袅。在其中一家餐馆的背面,有一棵大的古樟树。因为被餐馆挡住,不能看到树根。但是树枝已经大部分枯萎,相比周边绿意盎然的樟树,该树很显然被“毁容”了。这家餐馆的老板表示,因为炒菜只要5元,很便宜,所

以生意还不错。“烟排上去了啊。”对于该树的窘境,老板指着抽烟机告诉记者。

岳麓区城管局:相关工作人员已经去现场看了,因为该树属于湖南师大校区范围,工作人员会马上跟师大校办协商,尽快将问题处理。

■见习记者 吕菊兰

## 电动车上有5个人,看出来了吗?

长沙市民王先生9月16日致电本报:前不久我在猴子石大桥附近看到了惊险一幕:一辆电动车搭了5个人!

据王先生当时拍摄的手机视频,记者看见一辆电动车上满满地载着5个人,在公路上与众多机动车辆并行。其中,貌似家长的一名中年男子开车,

在他握着电动车把手的双手间,还坐着一名六七岁大的女孩,而他身后则坐着两三名三四十岁的妇女。其中紧贴着他的那位妇女,手中居然还抱着一个几个月的婴儿!而坐在车尾的另一名妇女,左右手还各拎着一个大包裹。

■实习生 黄健 彭梦 记者 龚伟